

Za otvoreno i slobodno društvo – solidarnost, ne ekskluzija!

Došlo je do dramatičnih političkih promena: rasizam i diskriminacija postaju društveno prihvatljivi. Ono što je do juče bilo nezamislivo i neizrecivo, postalo je brzo deo stvarnosti. Humanost i ljudska prava, verska sloboda i vladavina prava su otvoreno napadnuti. To je napad na sve nas.



Nećemo dozvoliti da se država blagostanja postavi nasuprot azilu i migraciji. Mi ćemo pružiti otpor daljem ograničavanju osnovnih građanskih prava.

Očekuje se da prihvatimo kao normalnost smrt onih koji traže utočište u Evropi. Evropa je u zagrljaju nacionalističke atmosfere uništenja solidarnosti i isključivanja. Kritika ovih nehumanih uslova je osuđena kao nerealna.

Dok država zateže takozvane bezbednosne zakone i proširuje nadzor demonstrirajući svoju snagu, socijalni sistem karakterišu slabosti: milioni trpe zbog nedovoljnog ulaganja u zaštitu, zdravstvo, dečiju zaštitu i obrazovanje. Svake godine bezbroj ljudi je raseljeno iz svojih domova. Još od „Agende 2010“ preraspodela odozdo na gore je veoma napredovala. Milijarde profita koje su zarađene bez plaćanja poreza stoje u potpunoj suprotnosti od jednog od najvećih sektora niskih zarada Evrope i osiromašenja ugroženih ljudi.

Ne sa nama – mi ćemo se odupreti!

Mi se zalažemo za otvoreno i solidarno društvo u kome su ljudska prava nedeljiva i poštovana; društvo sa svim svojim različitim i samoodređenim načinima života.

Mi se protivimo svim oblicima mržnje i diskriminacije. Zajedno se odlučno borimo protiv antimuslimanizma, antisemitizma, anticiganizma, antifeminizma i LGBTIQ fobije.

Ima nas već puno:

kako na spoljnim granicama Evrope tako i unutar izbegličkih organizacija i Dobrodošli inicijativa; u kvir-feminističkim, antirasističkim pokretima, u migrantskim organizacijama, u sindikatima, udruženjima, nevladinim organizacijama, verskim zajednicama, društvima i okruženjima; da li kroz borbu protiv beskućništva, raseljavanja, ili nedostatka društvene brige, protiv praćenja i zakonskih restrikcija, obespravljenosti izbeglica – na mnogim mestima ljudi se aktivno bore u odbrani sebe i drugih od diskriminacije, kriminalizacije i ekskluzije.

Zajedno ćemo učiniti vidljivim solidarno društvo. 13. oktobra, jasan signal će biti poslat iz Berlina.

#unteilbar

Za otvoreno i slobodno društvo: solidarnost, ne ekskluzija

Demonstracije: 13. oktobar 2018. god. – 13h Berlin

Za Evropu ljudskih prava i socijalne pravde!

Za solidarnost i društvenu harmoniju a protiv ekskluzije i rasizma!

Za pravo na zaštitu i azil – protiv zidova oko Evrope!

Za slobodno i raznoliko društvo!

Solidarnost ne zna za granice!

www.unteilbar.org